
Alles am Lager.
Ni     teuer!

EXPRESS
S P E Z I A L

KLE I NMÖBE L

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis.  
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 03.12.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

Sideboard „Mosi“
weiß lackiert, je 4 Schübe groß/klein,  
B/T ca. 160 x 40 cm, 80 cm hoch  12347131

LETZE
CHANCE

Dieser Artikel ist 
nur noch für kurze 

Zeit erhältlich.

H_ON_ExprKM2-24_S01

TESTSIEGER

Mehr unter 
www.hoeffner.de/auszeichnungen

99,-
Sideboard  

„Mosi“

**

sofort 
verfügbar
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Kommoden mit  
Charakter und Stil  

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.12.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.02

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Kleinmöbel-Serie „Vienna Premium“ Korpus schwarz, Front Wiener Geflecht natur Nachbildung  01 Couchtisch B/T ca. 90 x 42 cm, 50 cm 
hoch  40320621  179,-**  02 Kommode 5 Schübe, B/T ca. 60 x 40 cm, 126 cm hoch  40340979  269,-**  03 Kommode 3 Schübe, B/T ca. 80 x 40 cm, 
81 cm hoch  13349555  229,-**  04 Vitrine B/T ca. 81 x 40 cm, 177 cm hoch  40341149  299,-**  05 Highboard 5 Schübe, B/T ca. 81 x 40 cm, 126 cm 
hoch  40340980  299,-**  06 Highboard 1 Tür, 3 Schübe, 2 Fächer, 3 Böden, B/T ca. 80 x 40 cm, 138 cm hoch  13349557  299,-**  07 TV-Lowboard  
2 Türen, 2 Schübe, B/T ca. 175 x 40 cm, 60 cm hoch, geeignet für Geräte bis ca. 75 Zoll  13349558  279,-**  08 Sideboard 3 Türen, 3 Schübe,  
B/T ca. 175 x 40 cm, 81 cm hoch  13349556  349,-**  
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179,-
01 Couchtisch 

„Vienna Premium“

**

sofort 
verfügbar

299,-
05 Highboard 

„Vienna Premium“

**

sofort 
verfügbar
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration. 03

Alles am Lager.

cm 
cm, 
cm 

07 TV-Lowboard  

vienna
premium

01

04

inkl. Soft-Close u.
Selbsteinzug
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279,-
07 TV-Lowboard 

„Vienna Premium“

**

sofort 
verfügbar
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** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.12.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.04
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auch als Tablett!

Zweiteilig 
Tischplatte abnehmbar

06

07

08

0901
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249,-
04 Kommode  
„Mandrea“

**

sofort 
verfügbar

89,-
01 Couchtisch  

„Mandrea“ 

sofort 
verfügbar

**
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration. 05

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Kleinmöbel-Serie „Mandrea“ Mindiholz massiv, Absetzung Rattangeflecht natur  
01 Couchtisch B/L ca. 40 x 70 cm, 40 cm hoch, Tischplatte als Tablett nutzbar  40320196  89,-**  02 TV-Lowboard  B/T ca. 160 x 38 cm, 50 cm 
hoch  40340413  279,-**  03 Kommode  B/T ca. 80 x 38 cm, 90 cm hoch  40340414  249,-**  04 Kommode  B/T ca. 110 x 38 cm, 85 cm hoch  40340411  
249,-**  05 Kommode  3 Schübe, B/T ca. 100 x 38 cm, 85 cm hoch  40340412  249,-**  06 Spiegel B/T ca. 80 x 3 cm, 70  cm hoch  40360276  69,-**  
07 Garderobenleiste B/L ca. 100 x 15 cm, 20 cm hoch  40360274  59,-**  08 Schuhschrank  B/T ca. 80 x 38 cm, 90 cm hoch  40360277  249,-**  
09 Garderobenbank B/T ca. 100 x 38 cm, 56 cm hoch  40360278  249,-**  
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08 02
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05

mandrea
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279,-
02 TV-Lowboard  

„Mandrea“

**

sofort 
verfügbar
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** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.12.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.06

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Kleinmöbel-Serie „Oliveri“ Mindiholz natur furniert, Gestell Metall schwarz  
01 Kommode 2 Türen, B/T ca. 100 x 40 cm, 80 cm hoch  40341718  299,-**  02 Couchtisch 2 Schübe, B/T ca. 60 x 110 cm,  
37 cm hoch  40320885  229,-**  03 TV-Lowboard 4 Türen, B/T ca. 170 x 40 cm, 80 cm hoch  40341719  349,-**  

01 Couchtisch „Scapoli“ Tischplatte/Korpus Wildeiche 
furniert, Unterplatte Lack schwarz, Gestell/Griff Metall 
schwarz, B/L ca. 60 x 120 cm, 40 cm hoch  40320808  149,-**

Nanno

Scapoli

NEU

Kleinmöbel-Serie „Nanno“ Korpus/Front Lack schwarz, Gestell Metall schwarz 
B/T ca. 80 x 41 cm, 80 cm hoch  40340548  99,-**  03 Kommode 
40340550  149,-**  05 TV-Lowboard B/T ca. 110

03

01
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99,-
01 Kommode  

„Nanno“ 

99,-
02 Kommode  

„Nanno“ 

**

**

229,-
02 Couchtisch  

„Oliveri“

**

149,-
01 Couchtisch  

„Scapoli“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration. 07

Kleinmöbel-Serie „Scapoli“ Deck-/Unterplatte Lack schwarz, Front Wildeiche furniert  
02 TV-Lowboard B/T ca. 160 x 40 cm, 55 cm hoch  40341162  199,-**  03 Sideboard B/T ca. 160 x 40 cm, 55 cm hoch  40341161,-62  169,-**

Oliveri

Scapoli

einfach drücken, 
schon offen!

Korpus/Front Lack schwarz, Gestell Metall schwarz 01 Kommode 1 Tür, 3 Schübe, B/T ca. 100 x 41 cm, 80 cm hoch  40340549  99,-**  02 Kommode 3 Schübe,  
40340548  99,-**  03 Kommode 2 Schübe, B/T ca, 40 x 41 cm, 52 cm hoch  40340546  48,-**  04 Sideboard 2 Türen, 3 Schübe, B/T ca. 140 x 41 cm, 80 cm hoch   

149,-**  05 TV-Lowboard B/T ca. 110 x 41 cm, 50 cm hoch  40340547  69,-**  06 Couchtisch B/T ca. 55 x 100 cm, 39 cm hoch  40320298  89,-**  
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89,-
06 Couchtisch  

„Nanno“ 

**

49,-
03 Kommode  

„Nanno“ 

**

169,-
03 Sideboard  

„Scapoli“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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, F

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.12.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.08

Sideboard 3 Türen, 3 Schübe, 2 Böden, B/T ca. 
175 x 40 cm, 81 cm hoch  13349552  349,-**

Couchtisch 1 Schub, 2 Fächer, B/L ca. 
50 x 90 cm, 42 cm hoch  40320489  179,-**   

Kleinmöbel-Serie Korpus/Front Eiche sägerau Nachbildung, Front Geflecht natur Nachbildung, Füße Eiche massiv

Kommode 1 Tür, 3 Schübe, B/T ca. 80 x 40 cm, 
81 cm hoch  13349551  229,-**

Kommode 5 Türen, B/T ca. 81 x 40 cm,  
126 cm hoch  40341148  299,-**

TV-Lowboard B/T ca. 175 x 40 cm,  
60 cm hoch  13349554  279,-**

Kommode 5 Türen, B/T ca. 60 x 40 cm,  
126 cm hoch  40341147  269,-**

Vitrine  4 Türen, 3 Böden, B/T ca. 81 x 40 cm, 
177 cm hoch  40340978  299,-**

Rafia
Premium

H_ON_ExprKM2-24_S08

229,-
Kommode  

„Rafia Premium“

**

179,-
Couchtisch  

„Rafia Premium“

**

269,-
Kommode  

„Rafia Premium“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration. 09

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Highboard B/T ca. 80 x 40 cm, 138 cm hoch  
13349553  299,-**

cm, 

Rafia
Premium

H_ON_ExprKM2-24_S09

299,-
Highboard  

„Rafia Premium“

**

sofort 
verfügbar
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. 
Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle angegebenen 
Preise in Euro.  
Irrtümer vorbehalten.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. 
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis ein-
schließlich 03.12.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.10 H_ON_ExprKM2-24_S10

Honline
Express
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn

•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•   EKZ Nova Eventis | 06237 Leuna 

OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

Unsere Möbelhäuser auf einen Blick

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

Honline
Express
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn

•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•   EKZ Nova Eventis | 06237 Leuna 

OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

Unsere Möbelhäuser auf einen Blick

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Kompaktgarderobe „Lario“ MDF weiß, mit Ablage, 4 Haken und Sitzbank, 
B/L ca. 102 x 37 cm, 180 cm hoch  11364208  149,-**  

inkl. Kissen

149,-
Kompaktgarderobe  

„Lario“

**

sofort 
verfügbar
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